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De la venirea lui Gâlcă, Universitatea a arătat un fotbal fluid,  
ofensiv şi generos cu publicul. Astăzi, în ultima etapă a campionatului 

actual, ne luptăm pentru locul 2, dar mai ales cu un adversar  
cu care am avut mereu confruntări spectaculoase, pline de intensitate.

COSTEL 
SAU FOTBALUL CU 

ZÂMBETUL PE BUZE



Întoarcerea leului rătăcitor

Superliga nu începuse încă oficial când Craiova primeşte o veste 
mare: Alexandru Mitriţă se întorcea acasă şi era prezentat în piaţa 
Mihai Viteazul, în faţa a mii de suporteri în culmea fericirii. Avea 
să fie transferul anului din Superliga, Mitriţă fiind, alături de Flo-
rinel Coman, jucătorul care a impresionat în acest sezon.

Retrospectiva  
sezonului

Acest sezon a fost unul al momentelor de grație,  
începute cu transferul lui Mitriță din vară, dar și unul  
al ezitărilor și lipsei de constanță. Cu un meci rămas  

de disputat din actuala ediție de Superliga, vă invităm  
să parcurgem împreună cele mai importante borne  

ale anului competițional 2023‑2024.



Victorie cu scrâşnet din dinţi 
marca Neagoe

Sezonul debutează cu o victorie în derby‑ul cu Dinamo, la Bucu-
reşti. Ivan şi Markovic (cu assist superb de la Mitriţă) stabilesc 
scorul final: 2‑0 pentru Ştiinţa, într‑un meci mult mai dificil decât 
o arată scorul final. Pe banca noastră era încă Eugen Neagoe.

Pleacă Neagoe, revine Reghe

După un nou meci cu puţine realizări ofensive, 0‑0 acasă cu Oţe-
lul, Eugen Neagoe este demis şi înlocuit cu Laurenţiu Reghecampf. 



Plecarea neaşteptată a acestuia după doar câteva etape avea să fie 
factorul, din păcate din afara controlului clubului, care a dus la 
o perioadă de vrie şi la pierderea contactului cu primele locuri.

Duetul impecabil  
al lui Mitriţă şi Ivan de la Iaşi

Primul, dar şi ultimul „ritm de Reghe“ din acest sezon se dan-
sează la Iaşi, unde Mitriţă şi Ivan fac un meci perfect, în care îşi 
pasează unul celuilalt pentru două goluri frumoase. Se termină 
4‑1, dar Reghecampf avea să plece fără să anunţe pe nimeni şi fără 
să‑şi plătească măcar clauza de reziliere, la prima ofertă bănoasă 
din Golf. Antrenorul târgoviştean pleacă lipsit de stil şi fără să 
impresioneze în al doilea său mandat, după înfrângeri clare în 
deplasările cu Farul şi FCSB.



Scorul campionatului, 
cu Papură şi Bon pe bancă

Cu Papură şi Bon interimari, Mitriţă face show acasă cu Boto-
şani, în cea mai clară victorie a sezonului, 5‑1. Piticul atomic 
pasează de două ori decisiv şi marchează o dată, anunţând cel 
mai bun sezon al său din carieră. Până la meciul din această seară 
cu Sepsi, Mitriţă are 16 goluri şi 12 assist‑uri în campionat.

Ştiinţa debutează în UEFA Youth League
Pe 4 octombrie 2023, campioana României la juniori U19, Uni-

versitatea Craiova, a debutat în echivalentul Ligii Campionilor 
pentru juniori, UEFA Youth League, competiţie apărută în 2013. 
În turul I, Ştiinţa U19 pierdea partida tur cu Partizan Belgrad, în 



faţa câtorva mii de spectatori, majoritatea grupaţi într‑o galerie 
„ca la seniori“. Puştii noştri erau eliminaţi după ce pierdeau şi în 
retur cu 4‑0.

Petev cel firav

Cuplul Papură – Bon este înlocuit după o serie slabă de rezultate, 
care au culminat cu doar un egal acasă cu viitoarea retrogradată 



direct FCU şi ne‑au îndepărtat definitiv de titlu. Este adus Ivaylo 
Petev, dar din păcate avea să fie o nouă carte necâştigătoare. Man-
datul ezitant al bulgarului la Craiova avea să fie descris perfect de 
debutul său, în derby‑ul cu Dinamo de pe teren propriu. Ştiinţa a 
câştigat cu 1‑0, dar a arătat un joc zgârcit ofensiv, cu mari nesin-
cronizări defensive şi prea cinic pentru gustul suporterilor. Ca şi 
Reghecampf, Petev avea să piardă şi el cu rivalele FCSB şi Farul, 
doar că el a fost înfrânt de ambele pe teren propriu. 

Golul lui Koljic, ghiocelul cu care 
nu s‑a făcut primăvară în iarna 
formei noastre sportive

Victoria din ultima fază cu CFR, graţie golului lui Koljic, avea 
să fie o explozie de bucurie şi speranţă, într‑un final parţial de 
sezon mai degrabă dezamăgitor. Atât golul lui Koljic cât şi cele 3 



puncte în faţa rivalei din Ardeal aveau să fie mai degrabă focuri 
de paie. Elvir nu a reuşit să mai marcheze decât de 2 ori în cam-
pionat în acest sezon, iar Craiova lui Petev nu mai câştiga până 
la pauza de iarnă, cu egaluri cu Iaşi şi UTA şi înfrângere la Sibiu. 

Neştiinţa păstrării avantajului

Debutul lui 2024 e şi el slab, cu Petev pierzând primele două 
derby‑uri acasă, cu Farul şi FCSB, şi remizând cu U Cluj şi Boto-
şani în primele 5 meciuri, în care am reuşit să câştigăm doar 
cu Sepsi. De altfel, din cele 9 meciuri de sezon regulat rămase 
de jucat în 2024, Ştiinţa avea să mai câştige doar 4, cu Sepsi, 
Voluntari, Petrolul şi FCU, şi doar pe primul la o diferenţă mai 
mare de un gol. Pe lângă dureroasele înfrângeri cu rivalele la 
primele locuri, Craiova îşi păstrează obiceiul de a nu‑şi menţine 
avantajul pe tabelă din era Petev. Cu bulgarul pe bancă, am fost 
egalaţi de 3 ori pe teren propriu după ce am condus: cu Iaşi, U 
Cluj şi Rapid.



Nesperatul debut perfect de playoff e 
anulat de dezamăgirile cu Oţelul şi FCSB

Intrată de pe 4 în playoff, Universitatea trece pe 2 după doar 
două meciuri, ambele câştigate însă cu mare noroc. Trecem de 
CFR şi Rapid cu scoruri identice, 2‑1, dar adversarii au mai multe 
ocazii de a marca decât noi, iar defensiva noastră îşi păstrează 
nesiguranţa caracterizată de tot mandatul lui Petev. Ulterior, 
şubrezimile evidente ale tacticii bulgarului duc la implozie: eli-
minare cu Oţelul din Cupa României şi o înfrângere la FCSB care 
pune capăt speranţelor firave la titlu pe care ni le făceam după 
cele două victorii iniţiale. Deşi are scuza legitimă a ghinionului, 
având în vedere accidentările lui Screciu, Bancu şi Mitriţă, bul-
garul este demis, după doar 155 de zile la cârma echipei.



Promiţătoarea nouă eră Gâlcă

Ştiinţa pune iarăşi antrenor nou, la jumătatea lui aprilie 2024, 
iar Constantin Gâlcă debutează entuziasmant, cu probabil cel mai 
bun meci al nostru din sezonul actual: o victorie cu 3‑1 la Sepsi 
care putea fi mult mai mare şi în care am arătat un fotbal avân-
tat, fluid, plin de inimă şi de poftă de gol. La fel a arătat echipa 
şi în victoriile cu Rapid şi FCSB sau egalul din ultima etapă cu 
Farul. Nu am reuşit să ne facem jocul doar cu CFR, meci care a 
adus şi singura înfrângere lui Gâlcă de până acum şi care i‑a făcut 
pe ardeleni favoriţi la poziţia secundă. În această seară, putem 
reveni pe doritul loc 2 doar cu o victorie cu Sepsi coroborată cu 
o înfrângere a CFR‑ului acasă cu Farul.



Ş T I I N Ţ A  L A  Z I

Mitriţă la turaţie 
maximă, Screciu 

aproape de revenire

• Gâlcă şi‑a felicitat jucătorii pentru „remontada“ de la Ovidiu, 
unde au egalat după ce au fost conduşi cu 3‑0, şi a invocat cali-
tatea individuală a elevilor săi pentru reuşită. Despre meciul de 
astăzi, antrenorul nostru a declarat: „Sepsi e o echipă agresivă, 
care stă sus tot timpul şi încearcă să recupereze cât mai repede 



mingea, aşa că e mereu un adversar dificil. Trebuie să ştim să 
profităm de spaţiile pe care cu siguranţă le vor lăsa.“

• Unul dintre transferurile reuşite din acestă iarnă, alături de 
Anzor Mekvabishvili, hondurianul Denil Maldonado a mar-
cat, dar s‑a şi accidentat, la ultimul meci direct cu Sepsi. Dacă 
acesta va fi transferat definitiv de echipa noastră, momentan 
fiind împrumutat, va reveni pe teren abia după pauza de vară. 
Totuşi, Maldonado a primit un share şi un comentariu preţios 
la postarea de pe Instagram în care sărbătorea golul de la Sfântu 
Gheorghe. Fostul său coleg din centrul defensivei lui Los Ange-
les FC, superstarul italian Giorgio Chiellini, i‑a scris simplu şi 
la obiect: „Grande Denil!“. Maldonado i‑a replicat imediat aces-
tuia cu cuvântul „maestro“, urmat de un semn de respect.

• După hattrick‑ul prin care a reuşit să egaleze la 3 când nimeni 
nu mai spera, în deplasarea de la Farul, Alex Mitriţă a fost numit 
MVP‑ul etapei a 9‑a din playoff şi, într‑un gest devenit deja tra-
diţional în fotbalul modern, a luat acasă mingea cu care a mar-
cat.

• Chiar în ziua meciului cu Farul s‑au împlinit 79 de ani de la naş-
terea, pe 13 mai 1945, a lui Ion „Nelu“ Oblemenco. Deşi Tunarul 
ne‑a părăsit încă din 1996, amintirea acestuia a fost păstrată, 
aproape neatinsă de trecerea timpului, iar fotbaliştii noştri au 
intrat pe teren la Ovidiu cu tricouri cu chipul marelui atacant 
care dă şi numele arenei noastre.

• Deşi Vladimir Screciu a revenit la antrenamente normale şi speră 
să prindă ceva minute până la anunţarea lotului pentru Euro 
2024, antrenorul Craiovei pare să ezite să rişte folosirea vreunuia 
dintre accidentaţii recenţi, până la finalul sezonului. Totuşi, Gâlcă 
a precizat şi că speră ca cât mai mulţi jucători ai noştri să prindă 
lotul Naţionalei. Rămâne de văzut dacă acesta va considera că 



Screciu are nevoie să intre în acest meci sau în eventualul baraj, 
ca să‑şi crească şansele la o convocare pe care, de altfel, o merită 
din plin.

• Pe 15 mai, de Ziua Internaţională a Familiei, am avut o zi cu porţi 
deschise şi cu sărbătoare în baza de cantonament a Ştiinţei. Pentru 
că vrem ca Universitatea să fie o mare familie formată din familii 
mai mici, le‑am invitat pe acestea, cu mic cu mare, alături de noi. 
Astfel, zeci de copii, părinţi şi bunici, au venit miercuri alături de 
băieţi şi i‑au încurajat înaintea partidei cu Sepsi din campionat. 
Ca de obicei, fotbaliştii noştri au dat nenumărate autografe şi şi‑au 
făcut multe poze cu cei mici. 

• După ce se scrisese în presă de un eventual interes al Univer-
sităţii pentru Gicu Grozav, acţionarul Mihai Rotaru a infirmat 
zvonurile, declarând: „Grozav e un jucător valoros, dar e o min-
ciună că ar fi fost vreodată pe radarul nostru, nici nu ne‑am 
gândit la el. Sigur vor fi plecări şi veniri în perioada imediat 
următoare, dar până în acest moment nu am discutat despre 
niciun transfer.“

PA R T E N E R I  U N I V E R S I TAT E A  C R A I O V A



UNIVERSITATEA – SEPSI ÎN CIFRE

Oaspeţii vin după 
revanşă, după ce 
le‑am luat toate 
punctele în acest sezon

• După ce covăsnenii avuseseră o perioadă foarte bună în meciurile 
directe din sezoanele recent încheiate, fiind aproape să egaleze 
situaţia în acest departament, Ştiinţa a preluat clar conducerea 



la victorii directe după cele trei succese din acest sezon (2‑1 la 
Craiova cu Reghecampf, respectiv 3‑1 la Sfântu Gheorghe, atât 
cu Petev cât şi cu Gâlcă pe bancă). În acest moment, din 25 de 
întâlniri directe, Universitatea a câştigat 12, Sepsi 8, iar 5 s‑au 
terminat la egalitate.

• Cu golul marcat în ultimul meci direct, Marius Ştefănescu a pre-
luat conducerea în clasamentul celor mai buni marcatori din 
meciurile între cele două formaţii. Acesta a înscris de 6 ori în 
poarta Ştiinţei, cu un gol mai mult decât are Gustavo în poarta 
lui Sepsi.

• Tot Marius Ştefănescu, care e dorit de mai multe echipe în 
această perioadă şi aşteaptă încă o ofertă pe placul conduce-
rii proprii, e cel mai valoros fotbalist al covăsnenilor, conform 
Transfermarkt: 1,6 milioane euro, exact la jumătatea celui mai 
valoros fotbalist al nostru, Alex Mitriţă (3,2 milioane).

• Două transferuri relativ reuşite s‑au făcut între cele două echipe, 
cele ale fundaşilor centrali Bogdan Mitrea (căpitanul lui Sepsi 
a venit la Craiova după achitarea clauzei de 300.000 de euro, 
în vara lui 2022), respectiv Mihai Bălaşa, care semnase cu 
Sepsi în iarna dintre 2021 şi 2022. Mitrea a fost pe teren în 21 
de meciuri la Craiova, în timp ce Bălaşa a jucat 67 de meciuri 
pentru Sepsi. În această primăvară, niciunul din ei nu a mai 
prins multe minute la echipele lor (Bălaşa la Sepsi, iar Mitrea 
la U Cluj) şi e posibil să‑şi caute noi angajamente în vară.

• Meciurile dintre cele două echipe au fost mereu foarte echili-
brate, neînregistrându‑se victorii la mai mult de 2 goluri pen-
tru niciuna dintre echipe, în decursul istoriei.



Adversarii la zi  Sepsi

Deja foarte activi 
pe piaţa transferurilor 
şi cu o stare de spirit 
excelentă

• Rivalii din Ardeal vin la Craiova după două victorii entuzias-
mante (4‑1 la Farul şi 3‑2 cu Rapid) şi cu speranţe la poziţia a 
4‑a, pe care ar prinde‑o dacă ar câştiga pe Oblemenco, iar Farul 
ar pierde în deplasarea de la CFR. Astfel, cu un egal în Gruia, 
ambele combatante din meciul care se va disputa în paralel, CFR 
şi Farul, şi‑ar asigura poziţiile actuale, clujenii în faţa noastră, 
iar Farul în faţa adversarilor noştri.



• Bernd Storck, antrenorul german al lui Sepsi, a lăudat mult la 
conferinţa de presă mentalitatea şi spiritul de luptă ale băieţi-
lor săi, pe care le consideră principalele atuuri ale echipei sale: 
„Echipa este într‑o stare mentală bună şi avem nevoie de această 
mentalitate de câştigător şi la Craiova, pentru că mergem după 
puncte şi cu gândul la victorie. Avem şi o revanşă de luat, pen-
tru că ne‑au învins în ultimele două meciuri acasă, deşi au fost 
meciuri echilibrate, în care ei au profitat mai bine de ocazii.“

• La scurt timp după ce Corvinul Hunedoara a câştigat Cupa 
României, antrenorul formaţiei hunedorene, Florin Maxim, a 
declarat că vedeta echipei, Marius Coman, a semnat deja cu 
Sepsi Sfântu Gheorghe. Va fi a doua provocare în prima ligă a 
atacantului care s‑a lansat în Baia Mare natală şi care era cum-
părat de CFR Cluj în sezonul 2017‑2018. Nu a reuşit atunci să 
se impună în formaţia clujeană, jucând doar 5 partide pentru 
seniori. Ulterior, acesta a plecat la concitadina U Cluj, la vre-
mea aceea în Divizia B, apoi la Reşiţa şi apoi la Comuna Recea, 
formaţie pentru care a reuşit cel mai bun sezon al lui din cari-
eră în 2020 – 2021, când a înscris 15 goluri în 23 de meciuri 
din liga secundă.

• Pe lângă Coman, covăsnenii au mai anunţat revenirea lui Vita-
lie Damaşcan din împrumutul în Elveţia, respectiv transferurile 
mijlocaşului central Marcelo Freitas, de la UTA, şi ale altor doi 
jucători interesanţi veniţi din Serbia. Primul e Mihajlo Nesko-
vic, zecarul şi vedeta formaţiei de primă ligă sârbească Vozdo-
vac, care se luptă în acest moment pentru evitarea retrogradării. 
Celălalt este fundaşul stânga foarte puternic Stefan Hajdin (1,88 
metri), care s‑a remarcat şi el la altă candidată la retrogradare, 
Zeleznicar Pancevo,  chiar rivala celor de la Vozdovac în lupta 
pentru menţinere. De asemenea, directorul Atilla Hadnagy a 
declarat că sunt şanse mari ca şi Ovidiu Popescu, mijlocaşul 



de 30 de ani al campionilor FCSB, să semneze cu echipa sa. 
Popescu mai aşteaptă încă o ofertă din partea FCSB, cu care ter-
mină contractul la finalul acestei luni, altfel probabil va pleca 
în Ardeal.

• Sepsi va suferi şi o pierdere importantă în acest final de sezon: 
aflat la final de contract, atacantul Pavol Safranko, unul din-
tre cei mai în formă fotbalişti de la Sfântu Gheorghe (4 reuşite 
doar în playoff), a semnat deja cu CFR Cluj. 

• Alături de Farul, U Cluj, Oţelul şi Dinamo, Sepsi e între cele 5 
echipe din Superligă care au înregistrat profit în acest sezon 
competiţional. La polul opus, echipele care au cheltuit cel mai 
mult faţă de cât au încasat, în acest an, sunt FCSB, Universita-
tea Craiova şi CFR Cluj.

• Unul dintre cei mai importanţi jucători ai oaspeţilor, Cosmin 
Matei, a revenit pe teren după 7 săptămâni, după ce fusese depis-
tat pozitiv la o substanţă similară cu cea găsită şi în probele 
Simonei Halep. În ciuda absenţei, Matei nu primise şi nici nu a 
primit încă o suspendare oficială de la ANAD, iar cazul lui e în 
plină judecată. Matei a picat un control antidoping făcut exact 
după meciul de pe teren propriu cu Universitatea, câştigat cu 
3‑1 la debutul lui Constantin Gâlcă.



Best of  interviuri, 
sezonul 2023‑2024: 

din Tbilisi la Moreni, 
toţi băieţii sunt olteni
16 interviuri aţi putut citi în cele 20 de ediţii anterioare ale aces-
tui program de meci, de‑a lungul sezonului care tocmai stă să se 
încheie. 15 dintre ele au fost cu fotbalişti, iar unul cu antrenorul 
interimar de la acea vreme, Dragoş Bon. Vă lăsăm mai jos, în 
ordine cronologică, cele mai memorabile declaraţii ale „Leilor“ de 
pe parcursul acestui an.

ALEXANDRU MITRIŢĂ (24 iulie 2023, înainte de meciul cu Oţe-
lul): „Mă simt aşa bine la Craiova pentru că aici m‑am născut, aici 
am crescut, aici sunt acasă. Oraşul, stadionul şi echipa înseamnă 
enorm pentru mine şi o să mă dăruiesc 100% cu leul pe piept.“



MARIAN DANCIU (4 august 2023, înainte de meciul cu Her-
mannstadt): „Ştiu că mă lupt cu Baiaram pentru locul U21 din 
echipă, e o bucurie şi o onoare pentru mine. Ştefan este deja un 
jucător afirmat, chiar emblematic pentru Universitatea, cu expe-
rienţă şi valoare certă, cred că va fi o competiţie frumoasă între 
noi în acest sezon.“

ANDREI IVAN (18 august 2023, înainte de meciul cu UTA): „Eu 
şi Mitriţă ne simţim tot mai bine împreună pe teren. La Iaşi, am 
cooperat foarte bine la două goluri, eu i‑am pasat lui la un gol, 
iar el mie la altul. Sper să devenim un cuplu apreciat şi temut şi 
să ne bucurăm suporterii în meciurile care vor urma.“

LYES HOURI (16 septembrie 2023, înainte de meciul cu Sepsi): 
„Am revenit la Craiova pentru că m‑am simţit foarte bine aici încă 
de data trecută, când am fost doar împrumutat şi din păcate m‑am 
accidentat destul de grav înainte ca clubul să apuce să achite cla-
uza pentru transfer definitiv. Mi‑a părut puţin rău să mă întorc 



în Ungaria şi mi‑am dorit să revin aici, ca să arăt oltenilor ce pot 
să fac atunci când sunt în formă maximă.“

JURAJ BADELJ (22 octombrie 2023, înainte de meciul cu Petro-
lul): „Am fost foarte surprins şi foarte fericit să primesc convoca-
rea la Naţionala U21 a Croaţiei. Să joc pentru ţara mea e o mare 
onoare şi un imens privilegiu, mai ales la ce generaţie valoroasă 
avem. Sper să arăt tot mai bine la echipa de club, ca să mai pri-
mesc astfel de convocări şi pe viitor.“

DRAGOŞ BON (4 noiembrie 2023, înainte de meciul cu FCU): 
«Îi aşteptăm pe fani la stadion, să demonstrăm încă o dată întregii 
ţări că Ştiinţa suntem noi şi să declanşăm la final fiesta alb‑albas-
tră.»

ALEXANDRU MATEIU (12 noiembrie 2023, înainte de meciul 
cu Dinamo): «Încă de când eram copil, eram un fotbalist care 
muncea foarte mult, la antrenamente mai ales. Îmi amintesc că, 



indiferent cum era vremea la Braşov, dacă era ploaie sau zăpadă, 
eu nu lipseam niciodată de la antrenamentele echipelor de juniori. 
Cred că am arătat acelaşi spirit şi de‑a lungul deceniului petrecut 
la noua mea echipă de suflet.“

RAUL SILVA (2 decembrie 2023, înainte de meciul cu CFR Cluj): 
„Ador oraşul Craiova şi pe craioveni. Absolut peste tot pe unde 
merg sunt primit cu căldură, afecţiune şi respect. Oamenii de aici 
m‑au făcut şi mă fac zi de zi să mă simt ca acasă.“

ELVIR KOLJIC (16 decembrie 2023, înainte de meciul cu Poli 
Iaşi): „Porecla mea în Bosnia era Brate, adică Frate, aşa mă adre-
sez şi eu oamenilor, de altfel, cu „frate“! Dar mister Rotaru m‑a 
poreclit Dragonul, cred că de la faptul că Naţionala Bosniei e alin-
tată Dragonii, şi aşa am ajuns să fiu strigat pe stradă.“

PYRY SOIRI (21 ianuarie 2024, înainte de meciul cu Farul): «În 
finlandeză, numele meu, Pyry, se traduce ca Furtună de Zăpadă. 
Cred că mama a fost inspirată să se gândească la acest nume, pen-
tru că încă de mic am fost foarte energic, foarte rapid şi foarte 
rezistent, exact aşa cum sunt furtunile de zăpadă în Finlanda.“

ANZOR MEKVABISHVILI (28 ianuarie 2024, înainte de meciul 
cu FCSB): „Casa unde m‑am născut e peste drum de un mare 



stadion din Tbilisi, într‑un fel m‑am simţit predestinat să fac acest 
sport încă de când am devenit conştient de lume. Îmi amintesc 
cu multă nostalgie de cartierul copilăriei mele şi mai ales de acel 
stadion, pe care ne petreceam zilele jucând fotbal de la răsăritul 
soarelui până se înnopta.“

DAVID LAZAR (9 februarie 2024, înainte de meciul cu U Cluj): 
„Mă înţeleg foarte bine cu Popică, este un băiat educat şi echili-
brat. Mă impresionează că a rămas acelaşi caracter frumos, indi-
ferent că a fost al treilea, al doilea sau primul portar din lot. Între 
noi a existat mereu o comunicare foarte bună şi în timp s‑a for-
mat chiar o prietenie trainică.“

JALEN BLESA (26 februarie 2024, înainte de meciul cu Volun-
tari): „Am crescut în Spania, o ţară fascinată de sport în general, 
apoi m‑am mutat în Anglia, unde fotbalul e la putere. Nu am avut 
norocul să mă pot impune la un club profesionist englez însă, 
aşa că mi‑am urmat visul de a juca fotbal la un nivel înalt şi m‑am 
transferat în Kosovo. Sunt foarte entuziasmat de Craiova, în spe-
cial de stadionul care m‑a lăsat cu gura căscată.“

ŞTEFAN BAIARAM (30 martie 2024, înainte de meciul cu Rapid): 
„Cred că e foarte important că suntem atât de mulţi fotbalişti aici 



crescuţi în spiritul Ştiinţei încă de copii. Eu unul mă simt extrem 
de mândru să joc pentru acest club şi pentru oamenii din acest 
oraş, mereu când înscriu pe Oblemenco am nişte trăiri extraor-
dinare.“

LYES HOURI (25 aprilie 2024, înainte de meciul cu CFR Cluj): 
„Domnul Gâlcă a venit cu multe idei noi, am simţit din prima 
experienţa dânsului în Primera Division, ca jucător şi ca antre-
nor. Avem multă încredere în el şi sper că o să reuşim să respec-
tăm cât mai bine indicaţiile dumnealui.“

ANDREI IVAN (6 mai 2024, înainte de meciul cu FCSB): „Au 
fost aproape 10 ani foarte frumoşi la Universitatea Craiova, echipa 
pe care o iubesc. Primele lucruri care îmi vin în minte din aceşti 
ani sunt promovarea în prima ligă, Cupa României pe care am 
câştigat‑o cu echipa mea, dar şi fiecare gol pe care l‑am marcat şi 
senzaţiile minunate de după.“


